



В Москве проводится проверка по факту обнаружения в реке тела мужчины

8 мая 2012 года около 13 часов из реки Москвы, напротив дома № 10/14 по Крымскому валу города Москвы, извлечено тело неизвестного мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится проверка доследственная проверка. По версии следствия, тело мужчины находилось в воде около месяца, определить возраст потерпевшего на месте не возможно. Следствием назначены судебно-медицинские экспертизы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам расследования будет принято процессуальное решение.

09 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/568299>